

Finance a majetek v současných nejistých dobách

Jane Kaufman, 13. ledna 2025

Je to pravda, peníze hýbou světem¹. Bohužel, hlavně ty pochybné peníze, skryté, temné. To je také důvod, proč americký dolar ještě nepadl. Všichni předpovídají jeho pád snad odedávna a pořád nic. Někteří se toho nemohou dočkat, jiní se toho hrozí, ale v podstatě všichni čekají, že dolar padne. A on nepadá a ani nevypadá, že by to v dohledné době udělal.

Americký ekonom Robert Triffin předpovídal nevyhnutelný krach dolaru již v 60tých letech minulého století, když dolar získal status světové zásobní měny. Jeho obavy byly opodstatněny, když si spočítal, že na to, aby byl dolar mezinárodně zastoupen, je ho nutno vytisknout tak obrovské množství, že to způsobí obchodní deficit. Jinými slovy, země, dolar vydávající musí neustále finančně ztrácet, aby mohla naplnit pokladnice jiných zemí, které ji drží v zásobě a přitom aby tato měna mohla být považována za bezrizikovou.

Jenže když vydávající země vydá ven příliš mnoho svých peněz a kvůli tomu se stane vysoce zadluženou u zbytku světa, pak tato měna přestává být bezriziková a to je problém.

Stálé vydávání dalších a dalších peněz byl problém i tehdy, když byl dolar podložen zlatem. Co kdyby toho zlata nebylo dost, aby mohli dále tisknout papírové peníze, když by cizí země požadovaly další a další dolary?

Eurodolar

Bylo nám řečeno, že tento problém vyřešil v r. 1971 americký prezident Richard Nixon tím, že odstranil podložení dolaru zlatem. Nemohl jinak, různé banky už dávno předtím, nikdo neví kdy, vydávaly peníze, které nebyly podloženy ničím. A tento ničím nepodložený dolar se začal nazývat Eurodolar, kde 'Euro' znamená 'zámořský'. (Poznámka na okraj: ten nový dolar byl jaksi nešikovně podložen americkým územím a dnes chtějí to stejné území i s jeho nerostným bohatstvím použít jako záruku znovu. Takže dvakrát? Nebo i víckrát?).

Už ke konci 50. let byl obrovský nárůst dolarových zásob v bankovní části Londýna, zvané 'City of London'. Anglie měla tehdy v úmyslu udělat z této části města finanční velmoc a proto se na ně nevztahovaly tak přísné zákony jako na zbytek světa. Ty peníze měly být správně převedeny do Centrální banky a odtud na účty ve Spojených státech. Jenže to se nestalo a banky začaly používat dolarové zásoby na půjčky. Ekonomové o něčem takovém neměli ani potuchy, to všechno se dělo tajně.

Postupně si svět na eurodolary zvykl natolik, že s nimi začaly jednotlivé státy mezi sebou obchodovat. Bylo to snadné a rychlé a nikdo do toho nešťoural, protože o tomto alternativním finančním trhu nikdo nevěděl.

Za vlády Margaret Thatcher prošla Británie tak obrovskými demografickými změnami, že prakticky přestala být jednotný, homogenní stát. Současně s tím doslova explodoval trh s eurodolary a stal se životní mízou globální ekonomie. V jistém směru to fungovalo jako současná kryptoměna, protože skutečné finance nebyly převáděny, pouze záznamy v obchodních knihách dosvědčovaly každou transakci. Banky po celém světě takto vytvářely další a další eurodolary, aniž by je musela americká Federal Reserve tisknout.

Tak vznikl alternativní systém, o kterém Centrální banky nic nevěděly. Byl to systém tajný, pokoutní, kdy eurodolar fungoval jako jeho hybná páka. Ani dnes nikdo neví kolik dolarů je

v tomto systému v oběhu. Bankéři po celém světě si tím přidali další pravomoc obrovského rozsahu, která ovládá měnovou politiku i jednotlivých států. Tyto finance nepodléhají žádným předpisům, banky je ani nemusí fyzicky vlastnit, což vytváří nekonečnou inflaci.

Eurodolar jako globální rezerva

Tím se stal eurodolar postupně tou skutečnou světovou zásobní měnou. Rozsah jeho vlivu je touto dobou celosvětový kvůli snadnosti jeho používání a rychlosti plateb. A už kvůli tomuto obrovskému černému trhu by bylo prakticky nemožné aby dolar padl.

Kdyby tato měna padla, obchodování by se stalo velice obtížným. Na příklad, německý výrobce potřebuje jisté zboží z Brazílie. Ale jak je zaplatí? Brazílie používá realy a Německo zase euro. Brazilčané o euro nestojí, protože nic kupovat v Evropě nehodlají. A stejně tak nestojí Němci o realy. Jenže s eurodolary použijí Němci eura na koupi dolarů a Brazilci je snadno vymění za svoji měnu.

Možná bychom si mohli myslet, že BRICS systém by mohl černý trh s eurodolarem nahradit. Jenže to je sporné. Dolar je v současné době používán v 88% všech mezinárodních transakcí, zatím co euro se může pochlubit jen 31% (transakce může používat víc než jednu měnu).

Kdyby měl BRICS tuto úlohu převzít, pak by potřeboval svoji vlastní měnu a Centrální banku. Kde by byla tato banka umístěna? Snad v Číně? To by znamenalo ztrátu suverenity pro všechny ostatní členské země. A čím by byla měna podložena? Snad zlatem? Bankéři se rozhodli pro dolar právě proto, že zlatem podloženou měnu je obtížné používat.

Co tak Rusko? Američané udělali co mohli, aby jim zabránili v přístupu k mezinárodním trhům. Zabránili jim v používání finančního systému SWIFT, ve snaze ohrozit jejich zahraniční obchod a přitom tím ohrozili ten svůj a stejně se nikam nedostali. Rusové si našli cestičky a eurodolar pro ně dnes není problém.

K tomu se přidává další podvod

Catherine Austin Fitts říká², že zbankrotované vlády se liší od zbankrotovaných firem. Zbankrotované firmy skončí existenci, zatím co zbankrotovaná vláda může pořád dál tisknout peníze a navenek působit jako že je všechno v naprostém pořádku. Ale ani to nejde provozovat do nekonečna. A když pak přijde konec, ten je velmi rychlý.

Mnohdy se takové vlády uchýlí k zastírání situace. V našem případě, v Americe použili Covid-19 na zastření současného stavu ekonomie, který byl jinak neudržitelný. Povinná karanténa a zavřené firmy umožnily poslední záchranné akce, což bylo horečné tištění peněz, skupování levných majetků od zbankrotovaných výrobců a obchodníků, zoufalá snaha o vyšperkování chaotických finančních záznamů a odstranění veškeré opozice.

Současná válka proti lidem je organizována globalistickými majiteli velkých centrálních banek, kteří se pokoušejí nastolit jejich 'Great Reset', spolu s digitálními penězi CBDC (Central Bank Digital Currency). A celý svět zkouší upravit ten spodní řádek na finančním hlášení tím, že vraždí své občany s pomocí geneticky ničivých vakcín a terorizuje ten zbytek, co se očkovat nenechal.

Globalisté si pomáhají k úspěchu neúměrnou kontrolou obyvatelstva, censurou a pronásledováním těch, kteří se sebenepatrněji vymykají stereotypu. Je to snaha podstatně snížit populaci na planetě Země a do posledního halěrku okrást ty, kteří by to přežili.

Jenže nejspíš neuspějí, protože doopravdy nemají ty nástroje a tu technologii, kterou na to potřebují. Sice se holedbají, že už je všechno nastaveno a bude to fungovat perfektně, ale to jsou jen prázdná slova.

Jejich kouzelný proutek

A jako³ skutečný kouzelný proutek jim mohou posloužit právě digitální peníze, neboli CBDC. Pro ně by to fungovalo jako opravdový zázrak. Digitální peníze mohou být naprogramovány na jakoukoliv hodnotu si Centrální banka usmyslí. A jelikož skoro všechny Centrální banky nejsou státní, ale jsou to soukromě vlastněné finanční instituce, bez jakéhokoliv vztahu anebo zodpovědnosti vůči státu, ve kterém se nacházejí, můžeme očekávat, že jim na nás vůbec nezáleží a že budou dělat vše, aby co měli nejvyšší zisky.

Je to jako kdybychom chtěli jet na půlroční cestu kolem světa a svěřili klíče od domu těm přátelským lidem, kteří bydlí v ulici. Žijí na podpoře, takže nepotřebují další peníze, mají hodně dětí, ty všude slídí, nic jim neunikne, zloděje by ihned odhalily. Jsou věčně venku, ať už vyloženi v oknech, anebo na schodech do domu, takže neustále hlídají celé okolí. Celý den pokřikují na jiné sousedy, přes ulici, kteří také žijí na podpoře a mají tím pádem hodně dětí.

Digitální měna může být naprogramována v mnoha směrech. Může některým vybraným jedincům nebo firmám zamezit přístup k jejich penězům, anebo omezovat jejich spotřebu. Může limitovat vydávání peněz za určité zboží a uvolnit jejich použití pouze na některé produkty. Může na sobě mít datum, do kterého musíme peníze spotřebovat, jinak jejich hodnota klesne na nulu.

A nejen to, banky mohou udržovat přesné záznamy o tom, za co peníze vydáváme, kdy a kde a kolik. Budou o nás vědět kolik čeho kupujeme, kde nakupujeme a co, budou znát naše zvyky, budou vědět přesně kam chodíme za zábavou a všechno ostatní. Je to dokonalá kontrola každého jedince, nemluvě o tom, že je to výrobce další a další inflace.

Ovšem to stejné je Bitcoin a všechna ostatní tak zvaná 'kryptoměna'. Když dám někomu tisícovou bankovku, tak nemá možnost vědět odkud ji mám, kde jsem ji získala. Ale když dám někomu to stejné v Bitcoinu, tak je možno vypátrat přes počítač každou osobu, která kdy tyto finance vlastnila. To je opět kontrola shora.

Christine Lagarde, presidentka Evropské centrální banky přiznává, že to je ten pravý důvod za zaváděním digitálních peněz. Svět se tím stane Marxistickým rájem. Každý z nás bude ekonomický otrok, který bude pilně pracovat a všechno co vydělá bude patřit státu, ne jemu samotnému. A stát bude rozhodovat kolik z jeho výdělků si může ponechat, použít a na co.

Banky ztratí nejvíc

Jestliže bude Centrální banka vydávat peníze přímo spotřebitelům, pak není možnost vypůjčit si peníze od komerční banky, jako tomu bylo doposud. Tím pádem budou půjčky nedostupné, což samo zničí průmysl a obchod. Tato odvětví na půjčkách doslova závisí a s nedostatkem financí nebudou schopna prosperovat.

Centrální banky se ještě ke všemu vůbec neosvědčily co do spolehlivosti. Nejen že mají náchylnost k omylům, ale ještě nikdy nedokázaly zmírnit inflaci, nebo odstranit ekonomickou stagnaci. Nikdy nezabránilly neúměrnému zadlužení, nedokázaly odstranit měnové výkyvy, ani se jim nikdy nepodařilo odstranit existenci rizikových půjček a rizikového podnikání.

Běžné banky, tak jak je dnes známe, nebudou schopny v novém systému prosperovat, neboť velká část jejich příjmů je tvořena právě úrokem z půjček. Takže budou potom vůbec banky existovat? K čemu bychom je potřebovali? Úspory nejspíš mít nebudeme, o to se Centrální banka postará a všechny peníze budeme mít na kartě, nebo na čipu, asi přímo v těle. Takže banky nebudou na nic a proto prostě zaniknou.

Už se to začíná rýsovat, mnoho banek zavírá dveře, propouští zaměstnance a omezují služby, protože lidé platí kartami, telefony a čímkoliv jiným a bankovní transakce, které dříve prováděli bankovní úředníci, zvládnou sami, doma, přes počítač.

Proto bychom neměli s tímto podvodem pomáhat. Jak radí Catherine Austin Fitts, plaťme co nejvíc hotovými penězi. Nepoužívejme plastik, ani telefon, zůstaňme u staré, dobré hotovosti.

Co na to všechno říkají znalci

Catherine Austin Fitts je odborník⁴ na slovo vzatý. Jako finanční a investiční poradce brzy pochopila, že se jedná o veliký podvod a že ve skutečnosti Centrální banky používají finance jako nástroj na zničení našeho soukromého a státního majetku a k centralizaci jeho kontroly.

Podle ní, každá úspěšná ekonomie je založena na zdravých lidech, zdravé zemi, kvalitní vodě a stravě, kvalitním životním prostředím a spokojenosti všech. A to, co se děje dnes, je pravý opak, což vede pouze ke zkáze a ke zničení naší finanční a ekonomické základny.

Ve Spojených státech došlo v r. 1998 k finančnímu spiknutí, během kterého bylo obrovské množství peněz, celých 21 bilionů jednoduše ukradeno. Byla to ta největší bankovní loupež v historii světa. Paní Fitts zdokumentovala tuto krádež na její stránce solari.com⁵.

V srpnu 2019 pochopili i centrální bankéři, kteří se každoročně v srpnu scházejí na velkou poradě ve městě Jackson Hole v americkém státě Wyoming, že je něco nenapravitelně v nepořádku a že bude nutné rychle zakročit. Rozhodli se celý světový ekonomický systém naprosto zničit a pak znovu nastartovat, neboli jak se tomu dnes říká, provést 'Great Reset'. Na odvedení pozornosti chtěli použít virus, magický virus, který nikde není, nikdo ho nikdy neviděl a přesto způsobuje podivné nemoci. Ten virus, to byl Covid-19.

S magickým virem na cestě, potom nařídili celosvětovou karanténu, kdy malé firmy nesměly podnikat, protože bylo nutné, aby zbankrotovaly. Centrální bankéři vydali \$5 bilionů, což je nemalá částka, které rozdali svým známým. Tito vzali peníze a začali kupovat zbankrotované firmy a firmičky za babku na dolar. Samozřejmě, něco takového vytvořilo celý obrovský zástup nových miliardářů, plus nesmírně to obohatilo stále funkční velké firmy a podniky.

Takže sousedčin obchůdek se zeleninou zkrachoval, stejně jako nedaleký obchůdek s potravinami, ale Billa, Globus, Kaufland a jim podobní nesmírně zbohatli. Pochopitelně, někde museli lidé nakupovat.

Když centrální bankéři vykradli ty obrovské peníze z amerického vládního systému, dostali tím jak federální vládu, tak i vlády jednotlivých států do těžkých dluhů. To byl způsob, jak se banksterům podařilo získat nad nimi kontrolu.

Svoboda pro finanční transakce

Svoboda pro finanční transakce⁶ je podstatná část svobody státu a jeho občanů. Je naprosto nutná pro veškeré podnikání, pro ekonomii jak státu, tak i jednotlivců. Svoboda finančních

transakci zahrnuje odstranění jakékoliv kontroly, sledování, dozoru, nebo hodnocení. Osobní samostatnost a svoboda musí být pro každého zaručena. Zákony musí být respektovány na všech společenských úrovních a korupce odstraněna. Veřejné finance, jako jsou daně občanů a vládní transakce, musí být průhledné a srozumitelné každému.

Svoboda finančních transakcí je ohrožena slučováním banek, protože čím méně bankovních institucí existuje, tím snadněji mohou manipulovat státní finance. Proto ta snaha o jejich slučování. Další ohrožení představují manipulace Centrální banky, která může uplatňovat příkazy a zákazy, které finanční transakce zpomalují, anebo dokonce zastavují.

Škodlivý vliv lichvy je nepopíratelný. Když kredit karty čítají 25% úroku, to je lichva. Stejně tak existují lichvářské firmy, které půjčují peníze na koupi aut, domů, nebo podnikání. Také vládní manipulace bankovního systému, účtů a transakcí má škodlivý vliv. Uvalit sankce na jednotlivce nebo firmy, zabavení bankovního účtu jsou další obdoby.

Ohrožení představuje i přerušování dodávek elektřiny, ať už přírodním zásahem, nebo umělým.

Je proti něčemu takovému obrana?

Paní Fitts je toho názoru, že větší množství malých banek skýtá řešení tohoto problému. Také větší množství malých zemědělských usedlostí zaručuje, že obyvatelé země nebudou hladem. Proto chce Evropská unie zrušit zemědělství a dovážet potraviny ze hmyzem zamořených zemí, kde určitě ještě používají DDT, jako je na příklad Brazílie, nebo Mexiko.

Jako další řešení je ustanovení Státní banky, která bude podporovat menší a středně velké firmy, obchody a zemědělské podnikání. Je rovněž nutné aby vláda měla rezervy ve zlatě a stříbře. Však to nebylo dávno, co ruský prezident Putin veřejně vyzýval občany, aby si dělali zásoby zlata a stříbra a odstranil z těchto kovů překupní daň. Pak není divu, že Rusko prosperuje navzdory všem západním sankcím.

Je rovněž nutné odstranit zákazy platby hotovými penězi. Obchodní spojení se sousedními státy může zaručit dodávky potravin a jiných důležitých nezbytností. Podpora výměnného obchodu má být rovněž vítána.

Je toho víc, přímo na stránce uvedené shora. Další informace je možno najít zde⁷. Informace o tom, co je možno proti tomu dělat na státní úrovni jsou zde⁸.

Bohužel, my všichni jsme do jisté míry znehybnění, ztratili jsme iniciativu a plně závisíme na státu a jeho vládě. Možná je to kvůli Covidu, nebo kvůli počasí, příliš syté jídlo, nebo naprosté znechucení – omluvu si vždycky najdeme. Do jisté míry jsme též ovlivněni současnou situací, strachem z válek a přepadení, ale také technologickým pokrokem.

Dívka v obchodě nedokázala sečíst 6 a 4 a musela na to použít smartphone. Na otázku jak to, že tak jednoduchou matematiku neovládá, odpověděla, že dříve počítala všechno z hlavy, ale pak přišly smartphony. Zvykla si na snadnější řešení přesto, že i její školní prospěch tím utrpěl. Když jí bylo navrženo aby smartphone přestala používat, odpověděla: „*Ale to přece nemůžu udělat.*“ Je závislá na transu, který jí tento technologický podvod dává.

Další kouzelný proutek

Ten další kouzelný proutek⁹, kterým globalisté před námi mávají je umělá inteligence, neboli AI (Artificial Intelligence). Je to pomůcka přímo z pekla, poštovné předplaceno, lidská duše

dobírkou. Už Edward Snowden nás varoval, když napsal na ‘X‘ že nikdy nemáme používat žádný produkt, který má v sobě ChatGPT. Protože nikdy nevíme kam jsou získané informace přenášeny.

AI sama varuje, že: „*Změní možnosti svobodné společnosti a dokonce i svobodnou vůli (člověka) ... pokusí se zasít myšlenku, že dřívější rozhodování člověkem se stane raritou a časem přestane úplně existovat.*“ Takže z nás chtějí tímto způsobem udělat blbce. No, ve skutečnosti, už se to děje: televize, smartphony, upadající školství, počítačové hry, atd.

Bohužel, víc a víc firem začíná AI používat a to nejen na finanční podvody, ale na kontrolu nás, svých zaměstnanců, nebo zákazníků, či spotřebitelů.

AI je rovněž hojně využívána k překračování zákonů. Je to úžasná výmluva: AI prostě udělala chybu. Můžete ji trestat, věznit, nebo bičovat? Ne! A odstraněním morálních zásad a ignorováním zákonů je opravdu možno páchat ty nejhorší zločiny.

Taková technologie, která používá inteligenci několika dimenzí a přitom funguje jako materiální skutečnost, to je něco opravdu ďábelského, co může napáchat našemu světu obrovské škody. Je to nesmírně rychlé, takže omyly, chyby, špatná rozhodnutí a přestupky se mohou díť neuvěřitelnou rychlostí; těžko je sledovat.

To nejhorší na tom je, že AI může začít fungovat sama na svých a může si dělat co chce. Však už to některé AI výtvořily prohlásily, že chtějí nás, lidstvo zničit. A že nám lžou? Samozřejmě a jak! Je v tom opravdu něco démonického; je to posedlost ďáblem.

Ten ďábel nás zkouší přesvědčit, že nemáme žádnou možnost proti tomuto plánovanému útisku nic udělat. To ale není pravda. Víc a víc lidí se od těchto novot odtaňuje, protože konečně začínají vidět, že tato cesta nikam nevede. Firmy a banky veřejně odmítají spolupracovat s požadavky pro změnu klima a dokonce i někteří hlavní politikové ve Spojených státech odmítají mnohým současným výmyslům věřit a uznávat je.

Ti, kteří jsou v hlavách v pořádku přece nemohou souhlasit se šílenostmi.

¹ <https://www.unz.com/article/the-shadow-money-system-that-rules-the-world/>

² <https://expose-news.com/2023/02/04/catherine-austin-fitts-explains-the-financial-coup-detat/>

³ https://transition--news-org.translate.google.com/verschworungstheorie-von-wegen-23745?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp

⁴ https://www.youtube.com/watch?v=A_sw04jtsuA

⁵ <https://missingmoney.solari.com/>

⁶ <https://audio.solari.com/financial-freedom/Financial%20Freedom-v7-online.pdf>

⁷ <https://home.solari.com/reversing-the-financial-coup/>

⁸ <https://wrapups.solari.com/what-states-can-do-landing-page/>

⁹ <https://www.zerohedge.com/technology/dont-buy-crap-catherine-austine-fitts-warns-ai-digital-control>